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Enunbliii rocynapcrennslii 3x3amed no MATEMATHUKE

Bapuant Ne 247

HNHCTpyKIMSA M0 BHITOJTHEHUIO PA0OTHI

Ha BeImonmHeHHe »K3aMEHAIMOHHOW pabOTHl MO MaTeMaTHKe JaeTcs
4 yaca (240 mun). Pabota cOCTOUT U3 TpexX yacTeil U CoaepKUT 26 3a1aHHM.

Yacte | comepxut 13 3amanuii (A1-A10 u B1-B3) 6a30Boro ypoBHs 1o
MaTepuany Kypca maremaTtuku. K kaxmomy 3ananuio Al1-A10 npusenens! 4
BapHaHTa OTBETA, U3 KOTOPHIX TOJBKO OAMH BepHBIH. [Ipy BHIIOIHEHUH 3TUX
3aJaHUi HaJo0 yKa3aTh HOMep BepHoro oreera. K 3amanusm B1-B3 namo nato
KpaTKUH OTBET.

Yacte 2 comepxut 10 Gonee cnoxubix 3ananmii (B4-B11, C1, C2) no
MaTepuany Kypca marematuku. K 3aganusm B4-Bll namo nmate kparkuii
OTBeET, K 3aianusM C1 u C2 — 3anucarhb penieHue.

YacTp 3 comepXuT 3 caMbIX CIOXHBIX 3aJaHus, IBa — alreOpandeckux
(C3, C5) u ogno — reomerpuueckoe (C4). I1pu ux BBITIOTHEHUH HAJIO0 3aIMCaTh
000CHOBaHHOE pEIICHHE.

CoBeTyeM sl DKOHOMHH BpPEMEHH IPOIYCKATh 3aJlaHue, KOTOpoe He
yaaeTcsl BBITOJHHUTH cpa3y, U MEepeXoauTh K cienyromeMy. K BHITOIHEHHIO
MIPOMYIICHHBIX 3aIaHUI MOKHO BEPHYTHCS, €CIIH y BaC OCTAHETCS BpEMsI.

Kenaem ycnexa!
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YACTb 1

Ilpu evinonnenuu 3aoanuit AI1-A10 ¢ onanke omeemos Nel noo nHomepom
6bINOJIHAEMO20 3a0aHus nocmaegvme 3nak "X'" ¢ Kiemouke, Homep KOmMopoi
COOmEemcmayen Homepy 6blOpPanHo20 6amu omeema.

VYrpoctute BeIpakeHHe n 48, n 0’8.

1) 00 2) 230 3) po 384 4) a4
Berancnure: V567
7
1) 81 2) 9 3) 3 4) 4560
Beraucnure: 10g30,9+10g330.
1) log330,9 2) 2 3) 3 4) 9

Ha pucynke unzobpaxeH rpaduk omHON U3 MAaHHBIX (YHKIUH. YKaXHTE 3Ty
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4) y=5"
Haiinure npousBoaHyto GpyHKINN y=e' - O,9x2.

1) y':xex_l—l,Sx
2) y':ex—l,Sx
3) y':xex_l—O,3x3

4) y'=ex -0,81x
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Haiinure MHOXKECTBO 3HAUYCHUH QyHKIHMK y=Sinx+5.

Al10

D [-L1] 2) [46] 3) (-0 +0) 4) [5;6]

Xo3salika  yCTaHOBMJIA  Ha T.°C
YIIOTC DpeXuM «menk». B 4
STOM PEXUME CIHpallb yTIOra ~_
HarpeBaetcs 10 40°C, u tep- 30 ——
MOPETYJIATOP pa3MbIKaeT
uens. Korma ytior ocrteiBaeT
1o 30°C, nenb cHOBa 3aMbIka- 20
eTcs, M YTIOr HarpeBaeTcs

onats a0 40°C, u t.4. Ha pu-

tc
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CYHKE HpejcTaBieH rpaguk 3aBHCHMOCTH TemIlepaTtypbl I yTiora B IpoMe-
KYTKE BPEMEHH ¢ MEXIy IBYMs IOCIIEIOBATEILHBIMH Pa3MBIKAHUSIMU IICTIH.

CKOJBKO CCKyH/I LI€NIb HAXOAUTCS B pa30OMKHYTOM cocTostHUn?

1) 20 2) 50 3) 60 4) 80
Pemmte HEpaBeHCTBO 2x—18 >0
P FISTRG
1) (-17;9)
2) (-9:17)
3) (—oo; =17) U(9; +0)
4) (—o0; —=9) U(17; + )
Pemure ypaBHeHue cos x = %
1) %+2nn, nel
2) i%+2nn, ner
3) i%+n‘n, nez
4) %+27‘m, nez
Peunte HepaBeHCTBO 567 5 553422
1) (2 +) 2) (== 2) 3) (-5 22) 4) (22, +)
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Omeemom na 3a0anus BI-B11 donicno ovimy Hekomopoe yenoe 4ucio uiu
YUCno, 3anUCAHHOE 8 6UOe 0eCAMUYHOU OPOdU. IMO YUCTI0 HAOO 3anucamy 6
onank omeemos Nel cnpasa om HOMEPA 8bINOJIHAEMO20 3A0AHUA, HAYUHAA C
nepeoui knemouku. Kasxcoyro wughpy, 3max munyc ompuuyamenvnozo uucia
U 3anAmMyI0 8 3anucu 0ecAMUYHON OpodU numiume 8 OmMOeabHOIU Kilemouke 6
coomeemcmeuu ¢ npueedeHnvimu 6 onanke oopasyamu. Eounuyor uzmepenuii
nucamy He HYJHCHO.

. ) 2 2
Haiinute 3HaueHune BeIpaskeHus sin” o +6-cos” o, ecimu cos” o=0,1.

1
Pemnre ypaBHeHHE 7-12 812" Z4.8 5.

Jia Hapy »KHOU OKPACKH CTEH U IBEPH 3, //:

cnepenn (CM. pUCYHOK) HEOOXOIMMO
3m

nprodpecTn Kpacky, KOTOpast
npomaércst B Oamkax 1o 1,2 KT.
Ckosibko 0aHOK nOTpedyercs Kynuth 1M
JUISL BBITIOJTHEHUS 3TOH paboThI, ecin
CpemHU pacxopd Kpacku paseH 120 T

Ha 1 M*?

YACTbD 2

Pemmre ypaBaenne 48" -9.16°=2-3"-18.

(Ecnu ypaBHeHME nMeeT Goiiee 0JJHOTO KOPHS, TO B OJIaHKE OTBETOB 3AIMIINTE
CyMMY KOpHER).

OyHk1wms y = f(x) onpeneneHa Ha i)

npoMmexyTke (a; b). Ha pucynke A VEF
n300pakeH rpaduk ee | X \
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= Ha pomMexyTke (a; b). a 0 X
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o 2
Haiinute 3HaueHue BeIpaKeHUst 72 -

(Vo — o8 ) (V10 + %5)

®ynkims y = f(x) ompenencHa Ha MHOKECTBE BCEX ICHCTBHTEIBHBIX HHCE
U SBIICTCS TEPHOIUYECKON ¢ mepuonoMm 4. Haiimure 3HaYeHHE BBIpaXKCHHUS

S(14)=2f(=5)-f(11), ecmn f(-1)==3 u f(2)=0,5.

HaﬁHHTe BCC€ 3HAYCHUA X, IIPpU KAXKIOM U3 KOTOPBIX BBINOJTHACTCI
2 2
COOTHOILIEHUE log4(7+6x—x )=2x"—6x+11.

(Ecnu Takux 3HaueHHW x Ooyiee OJHOIO, TO B ONIAHKE OTBETOB 3aIlUIIUTE
HauOoJbIIee 3HAYCHHE.)

MarasuH BbICTaBWII Ha NPOAAXKy ToBap ¢ HaueHKoi 30% OT 3aKylno4HOM LIeHBI
(ctoumocTu emuHuUIBl ToBapa). [locne mpomaxu 0,75 Bcero ToBapa mMarasuH
CHU3WI HazHaueHHy!o 1eHy Ha 40% u pacnpopan octaBmiics ToBap. CKOIbKO
MIPOIICHTOB OT 3aKYITOYHOW CTOMMOCTH TOBapa COCTaBWIIa PUOBLIL Mara3uHa?

Yron mexnay obpasytomumu CA n CB xoHyca paBeH 90°, BeIcOTa KOHyca

415
3

paBHa 4, a paJHyCc OCHOBaHHS PaBeH . Haifmure rpagycHyro Mepy yria

MEX]y INIOCKOCThI0 ABC 1 INIOCKOCTBbIO OCHOBAHMSI KOHYCA.

B mapamnenorpamme ABCD 6uccekrpuca yriaa C mepecekaer cTropoHy AD B
touke M u npsmyio AB B touke K. Haiinute mepumerp mnapaiuienorpamma,
ecmu CM =21, AM =8, KM =12.
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na 3anucu omeemos na 3adanusn CI1 u C2 ucnonv3yiime 61auK omeemos
Ne2. 3anuwiume cHauana HoMep GLINOIHAEMO20 3a0AHUA, a4 3aAmeM —
pewerue.

2
. 3 x" -4
Haiinnte abcmmccsl Bcex Todek rpaduka ¢GyHkouu f(x)=2x S
x—
KacaTelbHbIE B KOTOPBIX NapajuleibHbl HMPSAMOH y =23X WM COBHAJANOT C
Hell.

Haiinute Bce 3HaueHMs X, IPU KaXJAOM U3 KOTOPHIX MPOU3BEACHUE 3HAUCHUN
o 8/ 2
BelpaxkeHuil 3+V3+5x—2x" wu cos4x—1 oTpunarensHo.

YACTb 3

Jna 3anucu omeemos na zaoanus C3—C5 ucnonv3yiime O1aHK omeemos
No2. 3anuwume cnavana HoMep GbINOIHAEMO20 3A0aAHUA, A 3ameM —
o0bocHosanHoe peuleHue.

Haiiute Bce 3HaueHuss a#0, OpU KaKIOM M3 KOTOPBIX XOTS OBl OJHO
2

3HaueHHe (QYHKUUN y=-4 S +4
I+x

He MPUHAISKAT TMPOMEKYTKY

(2; 3+12a‘2].

JlaH mpsMOYTONBHBIN TapauIeNenune/ ABCDAlBIClD], AB=6, AD=17,
AA] =761. Touka M nexur Ha JIHaroHaJIN BC]’ Touka N JICKUT Ha
muaroHanu BD, npsmeie AM u AIN niepecekatorcsi. Onpenennure TaHreHe

yriia Mmexay npsmoit MN u tuockocteto ABC, eciiu BN:ND =5:7.

Pemmre ypasnenue x° —|13+12x|° = 27cos(x2)—27cos(13+12x).








